Les équations
el
les inequations

ROWNANIA | NIEROWNOSCI



une equation - rownanie

Soit I’équation 5(x — 6) = 3(x + 3)
dane jest rownanie

Résous I’équation 5(x — 6) = 3(x + 3)
rozwigz rownanie

Soit a résoudre 1’équation 5(x — 6) = 3(x + 3)
dane jest rownanie do rozwigzania



a<b signifie a est strictement inferieur a b
a>Db signifie a est strictement supérieur a b
a <b signifie aestinferieur ou égal a b

a=>Db signifie aestsuperieur ou egal a b



une mequation - NIErOWNOSC
Soit I’inéquation 5(x — 6) > 3(x + 3)

dana jest nierownosc

Résous I’inéquation 5(x — 6) < 3(x + 3)
rozwiqz nierownosc

Soit a résoudre 1’inéquation 5(x — 6) > 3(x + 3)
dana jest nierownosc do rozwiqgzania



EX.

Soit a résoudre 1’inéquations 6x + 3 = 2x — 1.
6x +3 =2x—1
6x — 2l — 3
4x = —4
x = —1
Les nombres solutions sont les nombres supérieurs
Ou egaux a —1.
Représentation graphigue des solutions
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